Opakování 2

Jméno:                                                                                                Známka:

Třída:                                                                                                  Počet bodů:

1.Vypočítej zpaměti :

55 : 8 =                                  60 : 7 =                                   8 x 200 =

20 : 7 =                                    3 : 6 =                                   4 x 600 =

42 : 9 =                                  38 : 5 =                                   500 x 6 =

19 : 4 =                                  29 : 4 =                                   900 x 3 =

2. Vypočítej:

7 x 8 + 3 x 8 =                      4 200 : 7 + 400 =                     500 x 8 – 5 400 : 9 =

12 x 5 – 4 x 6 =                     3 500 : 5 + 500 =                    200 x 6 + 1 600 : 2 =
3. Vypočítej písemně:

 1 6 12                      876                        4 152                         3 407                   

     x  4                      x  2                         x    6                         x     3                   
4. Zaokrouhli tyto čísla na tisíce:
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5. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.

Novákovi jeli na dovolenou k moři osobním autem. Při cestě do místa pobytu ujeli 1 625 km, při cestě zpět ujeli 1839 km. Kolik km ujeli celkem?

6. Děl písemně:

1 977 : 5 =                              7 159 : 9 =                                 3 562 : 6 =

7. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet  a odpověď:

Paní Kyselá koupila šest židlí po 865 Kč. Pak koupila ještě stůl za1 200 Kč a devět ručníků po 14 Kč. Kolik korun stál celý nákup paní Kyselé?

Zpracovala: Mgr. Petra Musilová
Opakování 2

Jméno:                                                                                                Známka:

Třída:                                                                                                  Počet bodů:

1.Vypočítej zpaměti :

55 : 8 =  6 (7)                            60 : 7 =  8(4)                                 8 x 200 = 1 600
20 : 7 =  2(6)                               3 : 6 =  0(3)                                 4 x 600 = 2 400
42 : 9 =  4(6)                             38 : 5 =  7(3)                                500 x 6 =  3 000
19 : 4 =  4(3)                             29 : 4 =  7(1)                                900 x 3 =  2 700
2. Vypočítej:

7 x 8 + 3 x 8 = 80         4 200 : 7 + 400 = 1 000           500 x 8 – 5 400 : 9 = 3 400
12 x 5 – 4 x 6 = 36       3 500 : 5 + 500 = 1 200           200 x 6 + 1 600 : 2 = 2 000
3. Vypočítej písemně:

 1 6 12                      876                        4 152                         3 407                   

     x  4                      x  2                         x    6                         x     3                   
 6 448                     1 752                       24 912                      10 221
4. Zaokrouhli tyto čísla na tisíce:
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5. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.

Novákovi jeli na dovolenou k moři osobním autem. Při cestě do místa pobytu ujeli 1 625 km, při cestě zpět ujeli 1839 km. Kolik km ujeli celkem?

do místa ………………..1 625 km                                         1 625

zpět …………………….1 839 km                                         1 839

celkem …………………..?                                                     3 464
Novákovi ujeli celkem 3 464 km.
6. Děl písemně:

1 977 : 5 = 395(2)                 7 159 : 9 = 795(4)                         3 562 : 6 = 593(4)

7. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet  a odpověď:

Paní Kyselá koupila šest židlí po 865 Kč. Pak koupila ještě stůl za 1 1200 Kč a devět ručníků po 14 Kč. Kolik korun stál celý nákup paní Kyselé?

židlí……………6                                                         (865 x 6) + 1 200 + ( 9 x 14) = 7 316

1 židle ………..865 Kč                                                   5 990    + 1 200 +   90 =  7 316

stůl …………..1 200 Kč

ručníky………9

1 ručník…….14 Kč

celý nákup …….?

Paní Kyselá zaplatila za celý nákup 7 316 korun.
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace
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